

爱“暖”鹰城

退伍军人任随亮被烧伤 社会各界已捐善款万余元

□记者 孙书贤

本报讯 近日,郟县李口镇郭楼村退伍军人任随亮因一起意外事故,被水泥熟料烧成重伤。面对高昂的医疗费,任随亮和妻子刘锦无奈之下欲卖军功章救命。昨天上午,远在驻马店解放军第159医院照顾丈夫的刘锦给记者打来了求助电话。

据刘锦介绍,丈夫任随亮今年38岁,1996年入伍,2008年底退伍。在部队12年里,任随亮曾多次立功受奖。退伍后,任随亮选择给人打工,用勤劳的双手养活一家人。

8月19日,任随亮给驻马店市确山县一家水泥厂送货,卸车后,他行至另一辆货车旁时,该车卸下的水泥熟料将他拍倒在地,埋在里面。一个小时后,已被烧得皮无完肤的任随亮才被救出送往医院。

昨天上午,任随亮的主治医生告诉记者,任随亮的身体烧伤面积达80%,大部分属于3度烧伤。

经过抢救,任随亮保住了性命,但治疗费需要50万元。由于是第三方责任,新农合无法报销,事故责任全部由肇事车主承担,可肇事车主一时也拿不出多少钱。为给任随亮治病,任随亮的老板送去了8

万元,后刘锦借遍亲朋好友,筹借了20多万元。

记者从刘锦发回的照片中看到,任随亮的伤情惨不忍睹。刘锦在电话中哭泣着说,她的公婆都70多岁了,体弱多病,女儿今年才3岁。丈夫出事后,女儿只得由爷爷奶奶在家照顾。

任随亮的遭遇引起了家乡人的关注,目前已有爱心人士为其捐款1万多元。为筹集医疗费,任随亮和刘锦想把家里的军功章卖掉,同时也希望有爱心人士能帮帮他们。欲捐助任随亮的爱心人士可拨打本报热线电话4940000联系。

送上爱心款 情暖同事心

昨天,在市第一人民医院血液净化室等候透析治疗的刘山(右)接过同事送来的1万元爱心捐款,感激得流下了眼泪。

今年46岁的刘山是卫东区域管中心的一名普通职工,3年前患上了双肾坏死,长期透析治疗使他的家庭陷入了绝境。卫东区域管中心得知情况后,发动职工为其捐款,不到一天,就收到爱心捐款1万元。

本报记者 李英平 摄



诚信工头 主动送回农民工工钱

□记者 高红侠 通讯员 黄乐乐

本报讯 “真没想到俺这4000块钱还能要回来。”昨天上午,说起河北工头主动送回工钱的事,叶县村民李国勤仍激动不已。

9月14日上午9点多,家住河北省保定市容城县的蔡强来到叶县公安局叶县派出所求助,称他是专程来给叶县的3位农民工送工钱的。

据蔡强说,2014年下半年,叶县的李国勤、李兴军和张金平3人跟着他在北京房山大学城干活。同年底,由于资金周转困难,他只给3人结了部分工钱,剩余的6500元承诺等有钱了再给。“我很感谢他们当时能够体谅我的难处,今天我是专程来还钱的,我不能辜负他们对我的信任。”

可半年多过去了,李国勤等3位农民工当初留的手机号码已无法联系,蔡强只记得他们3个人的名字,家住叶县。

该所民警立即和周边的派出所取得联系,得知李国勤家住保安镇古城村。当天中午,蔡强一路打听来到了古城村李国勤家,并将4000元工钱交还给他,剩余的请其代为转交李兴军和张金平。

9月16日下午,李国勤又把工钱送到了李兴军和张金平的家中。

故意伤人后外逃 网上逃犯终落网

□记者 牛超 通讯员 宋海波

本报讯 犯罪嫌疑人郭某故意伤人后一直外逃,被民警上网追逃,不到24小时就被抓获。9月16日,郭某因涉嫌故意伤害被郟县公安局渣园派出所依法刑事拘留。

据渣园派出所办案民警介绍,4月24日上午,该所接到辖区群众报警称村里有人打架。在现场,民警了解到受害人王某与嫌疑人郭某因琐事发生争执,郭某将王某打伤后,郭某逃离现场。

民警将王某送往医院检查,同时传唤郭某,但郭某一直未到家。后经法医鉴定,王某的伤情构成轻伤。9月9日,渣园派出所将郭某列为网上逃犯。9月10日,上海铁路公安处杭州站派出所民警在例行检查时,发现郭某为网上逃犯,遂将其抓获。9月16日,渣园派出所民警将郭某从上海押回郟县。

目前,郭某被羁押在郟县看守所,案件正在进一步审理中。

刑满释放人员 当了25年“黑户” 宝丰民警千里取证 还其“身份”

□记者 王民峰 通讯员 崔娜

本报讯 宝丰县52岁男子齐某曾因盗窃被判入狱,刑满释放后成为“黑户”25年。近日,户籍民警走访时了解情况后,辗转600多公里为齐某完善入户手续。昨天,民警为其补录了户口,并办理了二代居民身份证。

据介绍,齐某是宝丰县周庄镇人,1987年因盗窃被判刑,1990年刑满释放后至今一直未到公安机关申报户口。齐某家庭比较贫困,由于没有身份信息,多次找工作碰壁,也不能享受低保、医疗等惠民政策。近日,宝丰县公安局周庄派出所户籍民警李阿丽入户走访时发现这一情况后,立即展开调查取证。9月16日,民警程军燕、李阿丽又辗转600多公里,专门来到驻马店市确山县,齐某当时服刑的劳改农场取证。随后,民警将相关情况上报市公安局审批。

昨天,周庄派出所为齐某补录了户口,并办理了二代居民身份证,齐某握着户籍民警的手连声道谢。

失足坠井 多部门联动农妇获救 出院后当面谢民警

□记者 高红侠 通讯员 蒋一帆

本报讯 “谢谢你们。”昨天上午,失足掉入灌溉机井的王爱莲出院后,和家人一起来到叶县公安局仙台派出所,拉着民警的手表示感谢。

据仙台派出所办案民警介绍,9月1日晚6时许,仙台镇东南拐村村民王爱莲去地里看玉米,由于光线差,她一脚踏空,不慎落入田里的灌溉机井中。

当晚9时许,王爱莲的丈夫毛石头见其未回家,便和家人一起去地里找,发现王爱莲掉入机井后,立即报警。民警和消防队员先后到达现场,发现王爱莲身处井底,身体斜躺,半个身子被井水淹没。由于掉入机井已有几个小时,王爱莲身体非常虚弱,呼叫反应迟钝。民警、消防队员立即用氧气瓶把氧气输送到井内,后使用绳索下井救援。

最终,落井的王爱莲被救了上来。现场的医护人员立即将其送往医院。经过十几天的治疗,王爱莲康复出院。



消除火灾隐患

昨天上午,新华区光明路街道长青社区居民楼内,工作人员将楼洞内充电的电动车搬离。据了解,楼洞内电动车停放充电,易诱发火灾。当天,该社区与物业人员联合展开清理行动,消除火灾隐患。本报记者 张鹏 摄

鹰城世贸广场 EagleCity Plaza

Date: 9/19(六) - 10/7(三)

爱尚中秋 悦享国庆

National Day

珠宝满1999减500 化妆品满199减50
服饰 满199减50

爱尚中秋 好礼相送

活动时间: 9月25日-27日

活动期间,持世贸VIP卡当日累计购物满不同档次,即可领取不同级别的精美好礼(仅限当日消费当日兑换,过期失效):

| | | |
|-----------------------------|------------------------------|-------------------------------|
| 普通商品购物满688元 (特例商品满3688元) | 普通商品购物满1688元 (特例商品满7688元) | 普通商品购物满3688元 (特例商品满16888元) |
| | | |

注:单张小票不可分割。礼品数量有限,先到先得,送完即止!

双节大单礼

活动时间: 9月19日-10月7日

活动期间,顾客在鹰城世贸当日一次性现金充值10000即送活动券500; 20000即送活动礼券1000; 以此类推。(详见店内)

注:活动礼券限10月7日21:00前使用完毕,券不找零,不兑现,丢失、过期不补。

寻找“最美嫦娥” 闯关赢好礼

活动时间: 9月25日-9月27日

参与方式: 1. 关注“平顶山鹰城世贸广场”官方微信平台,发送“姓名+年龄+联系电话+参与时间”即可报名免费参加; 2. 至鹰城世贸4F总服务台报名免费参加剪刀石头布闯关赢大礼!(活动详情敬请关注鹰城世贸官方微信)

扫一扫有惊喜

特别企划 尚品宅配 中秋亲情活动

活动时间: 9月27日

活动地点: 鹰城世贸西广场、尚品宅配三楼专柜

鹰城世贸一楼东北区域 猫咪咖啡 开业在即,敬请期待!

银行特别活动

中国建设银行
China Construction Bank

9月26日,持建行龙卡信用卡当日单笔消费满1000元返50元活动券; 单笔满2000元返100元活动券; 以此类推,每张卡最多返200元。

9月26日,9月27日-10月2日,持建行龙卡信用卡当日单笔消费满388元即赠精美卡包1个,每日限量50个; 单笔消费满888元即赠羽绒枕1个,每日限量30个。

顾客凭有效凭证至4F总服务台兑换,不得分单打印,仅限当日消费当日兑换,过期失效。

中信银行
CHINA CITIC BANK

9月25日-9月27日,持中信银行卡(含储蓄卡和信用卡)单笔消费满588元即赠保温饭盒1个; 单笔消费满888元即赠多功能地毯1个; 单笔消费满1588元即赠实木衣架一套。

注:本活动之所有商品折扣、活动及赠品如有变动均以现场标示、折扣及陈列实物为准,详情请到店内咨询

平顶山市开源路中段鹰城世贸广场

团购热线:0375-2881111 招商热线:0375-7680222 服务热线:0375-2881111